

**Iktatószám: BN/45-3/2024.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

### **a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat 2024. július 24-én 16 órakor kezdődő üléséről**

Helye: Baján, a Bajai Nemzetiségi Központ épületében (6500 Baja, Szabadság út 23.)

Jelen van: Glasenhardt János elnök  
Röckl Éva Magdolna képviselő  
Krausz Éva képviselő  
Krix János képviselő  
Knollné Bakonyi Andrea meghívott  
Papp Orsolya nemzetiségi referens, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal  
dr. Zsidó Gábor jogi ügyintéző, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal

*Glasenhardt János elnök* köszöntötte a megjelenteket a testületi ülésen. Külön köszöntötte dr. Zsidó Gábor jogi ügyintézőt, aki a törvényességi felügyeletet biztosítja az ülésen. Megállapította, hogy a testület 4 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Röckl Évát javasolta, jegyzőkönyvvezetőnek Papp Orsolyát. A képviselők a javaslattal egyetértettek.

*Glasenhardt János elnök* javasolta, hogy a meghívó alapján fogadják el a napirendet és kérte a képviselők észrevételeit a tervezett napirendekkel kapcsolatban. A napirendhez észrevétel, javaslat nem hangzott el. *Glasenhardt János elnök* kérte a képviselőket, hogy szavazzanak, elfogadják-e a napirendet.

A jelenlévő 4 képviselő egyhangú, 4 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta.

#### **49/2024. (VII. 24.) BNÖ határozat**

**A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat 2024. július 24-i ülésének napirendje**

A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat a következők szerint állapítja meg 2024. július 24-i ülésének napirendjét:

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat véleményezése a Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézményének tagintézmény-igazgatói pályázatával kapcsolatosan  
Előadó: Glasenhardt János elnök
2. Egyebek

1. *A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat véleményezése a Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézményének tagintézmény-igazgatói pályázatával kapcsolatosan*

*Glaserhardt János elnök* elmondta, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A Bajai Tankerületi Központ felkérte a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlését egyetértési jog gyakorlására.

A Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézményében tagintézmény-igazgatói pályázat került kiírásra, mivel a jelenlegi tagintézmény-igazgató megbízása 2024. augusztus 15. napján lejár.

A pályázati kiírásra határidőben egy érvényes pályázat érkezett, amelyet a jelenlegi tagintézmény-igazgató, Fischer Renáta nyújtott be.

Fentiekre tekintettel a Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézménye vezetőjének megbízása vonatkozásában az Nkt. 83.§ (4) és(4a) bekezdései alapján szükséges a települési nemzetiségi önkormányzat vagy annak hiányában az érintett területi nemzetiségi önkormányzat véleményének kikérése.

*Glaserhardt János elnök* kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait.

A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg.

*Glaserhardt János elnök* kérte, hogy szavazzanak arról, hogy észrevételt nem kívánnak tenni, a benyújtott pályázati anyagot elfogadásra javasolják.

A jelenlévő 4 képviselő egyhangú, 4 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta.

**50/2024. (VII. 24.) BNÖ határozat**

**A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat véleményezése a Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézményének tagintézmény-igazgatói pályázatával kapcsolatosan**

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a nemzetiségi képviselettel összefüggő feladatai, azon belül az egyetértési és véleményezési jogai körében a Bajai Tankerületi Központ levelében foglalt pályázati anyaggal kapcsolatosan, mely a Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézményének tagintézmény-igazgatói pályázatáról szól, észrevételt nem kíván tenni, a benyújtott pályázati anyagot elfogadásra javasolja.
2. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy jelen határozatát eredeti példányban a Bajai Tankerületi Központ részére küldje meg.

Felelős: Glaserhardt János elnök

Határidő: 2024. július 31.

2. *Egyebek*

*Glaserhardt János elnök* kérdezte, hogy van-e még valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, így Glasenhardt János elnök megköszönte a munkát és az önkormányzat ülését bezárta.

*Glasenhardt János*  
Glasenhardt János  
elnök



*Röckl Éva*  
Röckl Éva  
képviselő